

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**о Герилович Людмиле Александровне, враче акушере-гинекологе,  
соискателе ученой степени кандидата медицинских наук**

Герилович Л.А. в 2005 году закончила ГБОУ ВПО «Красноярский государственный медицинский университет им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» Минздрава России по специальности «лечебное дело». За время обучения в университете участвовала в работе студенческого научного общества, неоднократно выступала с докладами на студенческих конференциях. С 2005 по 2007 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «акушерство и гинекология» на кафедре акушерства и гинекологии ИПО ГБОУ ВПО КрасГМУ. С 2009 по 2013 гг. обучалась в заочной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии ИПО ГБОУ ВПО КрасГМУ и выполняла научные исследования под руководством д.м.н., профессора А.Т. Егоровой и при моем научном консультировании. С 2007 года работает врачом акушером-гинекологом в родильном доме КГБУЗ КМКБ № 20 г. Красноярска.

За период обучения в аспирантуре Л.А. Герилович освоила методологию научного поиска, клинические и ключевые лабораторные методы исследования, современные программы вспомогательных репродуктивных технологий, основы биомедицинской статистики. В ходе разработки темы научного исследования Герилович Л.А. глубоко проанализировала современную отечественную и зарубежную литературу по вопросам особенностей различных программ вспомогательных репродуктивных технологий, патогенеза эндотелиальной дисфункции, роли ангиогенеза и эндотелиальной дисфункции в индуцированном цикле; выполнила большой объем клинических и лабораторных исследований. Полученные результаты легли в основу ее кандидатской диссертации «Клиническая роль предикторов ангиогенеза и эндотелиальной дисфункции при различных формах бесплодия в программах вспомогательных репродуктивных технологий», актуальность которой обусловлена потребностями практического здравоохранения и необходимостью повышения эффективности лечения бесплодия методами ВРТ. На всех этапах

планирования, выполнения работы, анализа полученных результатов, написания диссертации Людмила Александровна зарекомендовала себя ответственным, вдумчивым исследователем, мотивированным к научному поиску, обладающим хорошими аналитическими способностями, умеющим критически осмысливать полученные результаты и ставить новые задачи. Сочетание клинического и экспериментального подходов позволили Людмиле Александровне получить результаты, имеющие несомненную научную новизну и практическую значимость.

Герилович Л.А. постоянно работает над повышением своего профессионального уровня: участвует в научно-практических конференциях, проходит обучение на циклах повышения квалификации для медицинских работников.

Считаю, что Людмила Александровна Герилович является сложившимся молодым ученым, имеющим большой потенциал в научной и клинической деятельности.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет при ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека».

Проректор по инновационному развитию и международной деятельности, заведующий кафедрой биохимии с курсами медицинской, фармацевтической и токсикологической химии  
ГБОУ ВПО «Красноярский государственный медицинский университет им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» Минздрава России,  
Доктор медицинских наук, профессор

А.Б. Салмина

Подпись проф. Салминой А.Б. подтверждаю:  
Начальник Управления кадров  
ГБОУ ВПО КрасГМУ  
им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого



Д.В. Челнаков

Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Красноярский государственный медицинский университет имени профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого» Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
660022, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Партизана Железняка, 1;  
8 (391) 220-13-95, 8 (391) 220-10-71; [rector@krasgm.ru](mailto:rector@krasgm.ru); [allasalmina@mail.ru](mailto:allasalmina@mail.ru)